

美两党商议援乌陷僵局 泽连斯基取消视频参会

美国国会参议院共和党议员5日在一场会议上把军援乌克兰作为筹码，要求同美国移民和边境管控议题“捆绑”，进而与民主党议员爆发激烈争吵，国会两党陷入僵局。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基原定以视频连线方式参会，呼吁美方加快向乌提供援助。但由于会议的援乌议题被暂时搁置，泽连斯基最终取消视频参会。

民主党籍总统约瑟夫·拜登10月向国会申请总额1060亿美元的特别拨款，涵盖军援乌克兰和以色列、美墨边境安全等事项。按照白宫说法，目前剩余的援乌款将于年底前耗尽。

参议院定于当地时间6日举行表决，旨在为批准上述特别拨款请求扫除首个程序性障碍。在这一背景下，参议院5日就乌克兰危机举行闭门会议，既是对两党议员吹风、摸底，也借此机会让泽连斯基利用演讲向反对援乌的参议员“施压”。

福克斯新闻网援引参议院多数党领袖、民主党人查克·舒默的话报道，多名共和党参议员在当天会议中就美国边境安全议题发言，而非按照议程讨论援乌议题。

参议院共和党领袖米奇·麦康奈尔在会上呼吁本党议员在6日表决时投反对票，以显示共和党人在边境管控改革议题上的诉求是“认真的”。

美联社报道，目前参议院两党争论的焦点在于是否提高在美避难申请门槛，以及对行政部门以人道主义假释为理由接纳移民的权力予以限制。

闭门会议结束后，多家媒体援引一些与会参议员的话报道，会议气氛紧张，火药味十足，演变为“口水战”，多名共和党参议员离席。舒默说，一名共和党参议员向一名与会情报高官“尖叫”，斥责对方从未考察过美国边境情况、对边境安全一无所知。

会议中途，舒默宣布泽连斯基在“最后一刻”因某些原因取消视频

参会。

目前，参议院100个议席中的51席由民主党把持，49席属于共和党。拜登政府的拨款请求在6日表决中需要获得至少60票赞成，才能清除程序障碍。但如果共和党就加强移民和边境管控的要求没能得到满足，恐不会予以放行。

在共和党把持的众议院，拜登政府的拨款请求面临更艰难前景。众议院共和党籍议长迈克·约翰逊说，对乌军援必须与美国移民政策“出现变革性改变”捆绑在一起。他5日公开一封致白宫的信件，在信中要求拜登政府发布更多关于美国就乌克兰危机的战略信息，包括“美方目标”和乌克兰危机的“结局”会是什么。

就国会两党陷入僵局，民主党籍参议员克里斯·墨菲4日晚说，共和党人决心“劫持援乌议题”，与“美国政治中亟待解决的最艰难议题”捆绑在一起。

据新华社

秘鲁宪法法院下令 释放前总统藤森

新华社利马12月5日电 秘鲁宪法法院5日下令释放目前正在监狱服刑的前总统藤森。据秘鲁当地媒体报道，藤森可能于6日被释放。

秘鲁宪法法院在裁决书中说，美洲人权法院对秘鲁国内司法案件的执行无裁决权，因此决定执行此前给予藤森的特赦。

秘鲁宪法法院去年3月决定恢复2017年12月的特赦令，释放藤森，后在美洲人权法院的干涉下，宪法法院的释放令未能获得执行。

藤森1990年当选秘鲁总统并两次连任。2009年，藤森因谋杀和绑架罪被秘鲁最高法院判处25年监禁。2017年，时任秘鲁总统库琴斯基以藤森患有“无法治愈的退化性”疾病为由，决定对他实施特赦。2018年，秘鲁最高法院宣布取消此前给予藤森的特赦，藤森再次被捕入狱。

韩消费者对苹果集体诉讼案 二审部分胜诉

新华社首尔12月6日电 韩国首尔高等法院6日判决韩消费者对苹果集体诉讼案二审部分胜诉，并要求苹果公司向7名原告各赔偿7万韩元(约合380元人民币)。

首尔高等法院没有接受原告关于iPhone更新旧款手机操作系统属于损坏机器或恶意程序的主张，但称“即使更新是为了防止机器电源关闭，也限制了中央处理器(CPU)或图形处理装置(GPU)等的性能”。

首尔高等法院认为，关于更新操作系统的结果和影响，苹果和消费者之间存在“相当大的”信息不对称。苹果公司没有向消费者充分说明可以选择是否安装更新，侵害了消费者的选择权并导致其产生精神损失，因此负有赔偿责任。

2018年初，韩国消费者以iPhone系统更新导致旧款手机性能下降，变相迫使用户更换新款机型为由，针对苹果韩国公司等提起集体诉讼，要求其向每人赔偿20万韩元(约合1088元人民币)。

首尔中央地方法院在今年2月的一审中判决原告败诉，理由是“很难判定iPhone的性能调节功能对用户产生负面影响。”当时，共有约6.2万名消费者参与针对苹果的集体诉讼案，其中7人不服并提出上诉。

大英博物馆向雅典卫城博物馆 出借古希腊文物

英国大英博物馆日前将其收藏的一件古希腊文物出借给希腊雅典卫城博物馆，而此前不久，这两个国家刚刚因文物归属权发生外交纠纷。

据路透社5日报道，这件文物是米迪亚斯提水罐，制作于公元前420年前后，罐身绘有人物图案和陶罐制作者米迪亚斯的名字。陶罐出土于意大利，18世纪60年代由英国外交官威廉·汉密尔顿购得。汉密尔顿1772年将陶罐卖给大英博物馆，陶罐后来在那里展出，从未出借过。

雅典卫城博物馆从12月4日到明年4月14日举办名为“意义”的主题展览，展品除这个陶罐，还有意大利佛罗伦萨考古博物馆出借的铜雕“阿雷佐的喀迈拉”以及西班牙普拉多博物馆出借的巴洛克风格代表人物鲁本斯的画作。“阿雷佐的喀迈拉”制作于公元前400年前后，被视为意大利中西部古代城邦国家伊特鲁里亚最著名的艺术品之一。

在这次展览揭幕前，英国与希腊刚刚发生涉及希腊文物归属权的外交纠纷。赴英国访问的希腊总理基里亚科斯·米佐塔基斯原定11月28日与英国首相里希·苏纳克举行会晤。米佐塔基斯11月26日接受英国媒体采访时重申大英博物馆展出的帕特农神庙石雕属于希腊，“本质上是被盗取的”。英方因不满米佐塔基斯这番言论而取消会晤。双方互相指责对方导致这场会晤取消。

据新华社

以军战机空袭加沙地带 250个目标

以色列军方6日在战况通报中说，以战机5日空袭了加沙地带约250个目标。

通报说，在过去一天中，以空军轰炸了加沙地带约250个目标，包括地道竖井、武装人员、其他军事基础设施等。

通报说，以战机5日对加沙地带中部城镇迪尔巴拉赫地区发动袭击，炸死巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)和巴伊斯兰圣战组织(杰哈德)多名武装人员。

地面行动进入“第三阶段”

另据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”6日报道，以军5日袭击了加沙地带北部杰巴利耶难民营一个住宅区和附近一所学校，造成数十人死伤。6日凌晨，以战机轰炸了加沙地带中部努赛赖特难民营两栋住房，造成6人死亡、数十人受伤。

恢复交火以来，以军在加沙地带的军事行动规模不断扩大。以军发言人哈加里3日说，以军正将地面攻势扩大到“加沙地带所有地区”。

据巴勒斯坦媒体4日报道，以军当天下午开始对加沙南部城市汗尤尼斯发动密集空袭，并同当地巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突。据以色列媒体报道，以军方认为哈马斯领导人目前藏身于汗尤尼斯。5日晚，以军宣布已进入汗尤尼斯中心地带，并与武装人员进行了“地面行动以来最激烈”的交火。按哈莱维的说法，以

军在加沙地带的地面行动已经进入“第三阶段”。

同时，以军在加沙地带北部的军事行动仍在继续。以军5日宣布包围了位于北部的杰巴利耶难民营。

据以军估算，其近期军事行动已打死哈马斯武装人员5000多人，而哈马斯总共有约2.5万名武装人员。分析认为，以方远未实现其反复强调的“消灭哈马斯”的目标，这是以色列在停火结束后迅速扩大行动规模的重要原因。

据美国有线电视新闻网报道，美国政府高级官员表示，他们预计以色列在加沙地带的军事行动可能将持续到2024年1月。

“加沙局势每小时都在恶化”

巴以恢复交火后，联合国人道主义工作人员表示将继续为有需要的人提供帮助。他们说，加沙地带饱受战火蹂躏，“没有一个安全的地方可以免受袭击”。

“加沙局势每小时都在恶化。各地都在频繁地遭受轰炸，包括汗尤尼斯和拉法等南部地区。”联合国网站5日援引世界卫生组织驻巴勒斯坦被占领土代表皮佩尔科恩的话说。

此前为期一周的人道主义停火让燃料、食物和水等物资得以进入加沙地带，在一定程度上缓解了当地民众的燃眉之急。然而，恢复交火后，加沙民众的处境每况愈下。随着冬

季和雨季到来，加沙地带无家可归者的生存状况将越发艰难。

汗尤尼斯居民亚辛·加拉的家已被炸毁，但他没有前往临时避难所，因为“避难所人满为患，条件非常差，缺乏水、电和卫生等基本服务”。联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处5日表示，自10月7日以来，加沙地带已有近190万人流离失所，占加沙人口的85%以上。

与此同时，加沙的医疗设施近乎瘫痪。世卫组织4日晚说，加沙南部平民收到疏散命令并被迫搬迁，越来越多的人集中在较小区域，而这些地区仍在运营的医院缺乏燃料、药品、食物、水和医务工作者。加沙地带仍在运营医院的数量已从巴以新一轮冲突爆发前的36家减少到18家。

联合国世界粮食计划署5日发表声明说，恢复交火只会加剧灾难性的危机，让加沙平民更加不堪重负。

在巴以双方激烈交火的同时，国际社会呼吁停火止战的声音愈加强烈。

5日，第44届海湾阿拉伯国家合作委员会(海合会)首脑会议在卡塔尔首都多哈举行。会议通过多哈宣言，呼吁立即在加沙地带恢复人道主义休战，以实现全面和可持续的停火，并确保所有人道主义援助物资进入加沙地带。卡塔尔埃米尔(国家元首)塔米姆在会议开幕致辞中谴责以色列的军事行动，并呼吁在巴以地区实现全面和持久的停火。

据新华社

招租公告

成都五洲情酒店管理有限公司拟对青羊区光华大道二段601号1栋成都非遗博览园堤沃丽酒店特色餐厅区域进行招租。有意者请于2023年12月19日16:00前到“成都市公共资源交易电子交易平台”进行报名竞标。详见成都市公共资源交易门户网站(https://www.cdggzy.com)-资产资源-成公资竞告(2023)1480号本项目公告及附件。

地址:成都市青羊区光华大道二段601号1栋

联系人:易先生

联系电话:18502875287

成都五洲情酒店管理有限公司
2023年12月7日

招租公告

成都五洲情酒店管理有限公司拟对青羊区光华大道二段601号1栋成都非遗博览园堤沃丽酒店部分商铺进行招租。有意者请于2023年12月18日16:00前到“成都市公共资源交易电子交易平台”进行报名竞标。详见成都市公共资源交易门户网站(www.cdggzy.com)-资产资源-成公资竞告(2023)1470号本项目公告及附件。

地址:成都市青羊区光华大道二段601号1栋

联系人:易先生

联系电话:18502875287

成都五洲情酒店管理有限公司
2023年12月7日